

## Uvodna reč

Dragi čitaoci,

Sa toplom dobrodošlicom otvaramo stranice prve sveske časopisa InspirED Teachers' Voice – časopisa koji ne samo da predstavlja novi glas u svetu obrazovanja već je i glasnogovornik svega što obrazovanje čini vrednim i dragocenim.

InspirED Teachers' Voice je san koji je postao stvarnost. San o mestu gde se stručnjaci iz oblasti obrazovanja, nastavnici, roditelji, studenti i svi oni koji u svom srcu nose ljubav prema učenju mogu okupiti, razmenjivati ideje, deliti iskustva i zajedno graditi budućnost obrazovanja. San o svetu u kojem je obrazovanje otvoreno, inkluzivno i inovativno.

Kroz stranice ovog časopisa želimo da podstaknemo ne samo razmenu znanja i iskustava već i razvoj emocija, strasti, duboke posvećenosti i autentičnosti, koja je često potisnuta u obrazovnom procesu. Želimo da ohrabrimo nastavnike da budu istraživači, inovatori i, pre svega, da budu oni sami.

InspirED Teachers' Voice nije samo časopis – to je zajednica. Zajednica koja veruje u moć obrazovanja, moć promene i moć ljubavi prema učenju. Zajednica koja želi da podrži svakog nastavnika na putu prema profesionalnom razvoju, primeni novih tehnologija, unapređenju metoda nastave i stvaranju inkluzivnog obrazovnog okruženja.

Mi verujemo u snagu svakog pojedinca da donese promenu. Verujemo u hrabrost da se postavi pitanje, u strast da se traži odgovor, u ljubav prema učenju koja nadmašuje sve prepreke. Verujemo da svaki nastavnik može biti inspiracija i da svaki glas može doneti promenu.

Otvaramo vrata ovog časopisa sa iskrenim divljenjem prema svim nastavnicima, istraživačima, autorima i svima onima koji doprinose razvoju obrazovanja. U svakom članku, u svakoj reči, u svakoj ideji vidimo sjaj strasti, posvećenosti i ljubavi prema obrazovanju. I upravo to je ono što nas pokreće, što nas inspiriše i čini nas ponosnim.

Sa velikim očekivanjima i nadom u srcu, pozivamo vas da zajedno sa nama istražite stranice časopisa InspirED Teachers' Voice, pronađete inspiraciju, podelite svoje znanje i iskustva i zajedno sa nama gradite budućnost obrazovanja.

Neka svaka stranica ovog časopisa bude vaša inspiracija, vaš izvor novih ideja, vaše svetlo u potrazi za boljim, inkluzivnijim, svestranijim obrazovanjem. Neka svaka priča koja se kroz naš časopis deli odjekne duboko u vama, neka vas pokrene i inspiriše na putu profesionalnog razvoja, jer, u srcu ovog časopisa, nalaze se ljudi. Ljudi poput vas – posvećeni, strasni, istrajni, koji dan za danom, sat za satom, s ljubavlju i posvećenošću dele svoje znanje, svoje vrednosti, svoje ideale. Vi ste ti koji oblikuju budućnost, koji inspirišu, koji menjaju svet nabolje.

I zato, dragi čitaoci, svako novo izdanje časopisa InspirED Teachers' Voice predstavlja priliku za dalju diskusiju, promišljanje i razmenu ideja. To je prilika da produbimo razumevanje, da raspršimo predrasude, da podstaknemo inovacije. Ali, pre svega, to je prilika da se povežemo, da se razumemo, da se podržimo.

Neka ovo bude početak jednog divnog putovanja kroz koje ćemo zajedno istraživati, učiti, deliti, rasti. Neka ovo bude početak jedne velike avanture koja će nas povezati, ojačati i učiniti nas boljima.

Srdačno,

Prof. dr Valentin Kuleto

A handwritten signature in black ink that reads "Valentin Kuleto". The signature is written in a cursive style with a long, sweeping underline that curves back to the left.

Glavni i odgovorni urednik